ET-Katalog Die Preise auf dieser Liste haben keine Gliltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 1

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703049 Rahmen 189,00
002 701103 Dekorblende links 4,00
003 701104 Dekorblende rechts 4,00
004 703020 Fussraste links, Satz 9,10
005 703021 Fussraste rechts, Satz 9,10
006 701099 Halterung, Sitzbankschlof3 30,20
007 706036 Rahmenteil, vorne 31,20
008 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
009 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
010 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
011 706109 Flanschschraube M6x50 Matt verchromt 0,70
012 700220 Niet 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe SCHWINGE Seite 2

1 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

| ¥—5
6 —I-Il'll,' -
=12z
b F-'
| (—
9. a3 xl_f_ |
P H
)
5 - I
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702400 Schwinge 74,90
002 702403 Schwingenverkleidung links 10,90
003 702404 Schwingenverkleidung rechts 10,90
004 703005 Deckel, Schwingenverkleidung 6,10
005 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
006 706178 Flanschschraube, Motorhalter M10x245 matt verchromt 3,50
007 700568 Kappe 14 1,40
008 706127 Flanschmutter M12 Matt verchromt 2,20
009 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
010 701909 Kappe 17mm 1,40
011 703003 Halter links 6,40
012 703004 Halter rechts 6,40
013 702402 Bremsankerplatte 5,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe GABEL Seite 3

2 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

5
2L
o~ 2
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701141 Gabeljoch mit Kerbe 60,50
002 700598 Tachowellenhalter 1,80
003 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
004 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
005 700815 Gabelholm, rechts 79,00
006 700814 Gabelholm, links 79,00
007 706117 Flanschschraube M8x45 Matt verchromt 1,09
009 700567 Steuersatz Lenkung 21,00
016 700822 Halteblgel 2,50
017 701177 Staubblende 2,61
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe LENKER Seite 4

3 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701322 Lenker 40,00
002 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
003 706126 Flanschschraube M10x50 Matt verchromt 1,50
004 711149 Spiegel links komplett schwarz mit Kreidler Logo 16,90
005 711150 Spiegel rechts kpl. schwarz mit Kreidler Logo 16,90
010 701777 Abdeckung Innensechskant 1,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe LENKERANBAUTEILE Seite 5

4 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

¥ S

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701046 Schaltereinheit links 33,30
002 702445 Schaltereinheit rechts 33,30
003 702443 Drehgriff / Fahrtregler 13,80
004 702444 Griffgummi links 3,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER

8. November 2019
Seite 6

5von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

CEle

g
1]
|
|
= b
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 702432 Geschwindigkeitsmesser kompl. 49,90
3 701330 Tachosichtscheibe 5,50
5 702911 Gluhlampe 12V 3W Glassockel abgedunkelt 1,50
6 702910 Gluhlampe 12V 3W Glassockel 1,50
7 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
8 701261 Tachowelle 12,99
9 702372 Schelle 0,90
10 703855 Blechschraube ST4,2x10 matt verchromt 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe SCHEINWERFER Seite 7

6 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

farr

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 706021 Scheinwerfer kompl. 81,00
6 702905 Gluhlampe 12V 35/35W HS1 6,90
006 706706 Halogenglihlampe H4 12V 35/35W mit BA20d Sockel (Bilux) 10,90
7 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel 1,50
8 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0
Baugruppe RUCKLICHT

8. November 2019
Seite 8

7 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 706335 LED-Ricklicht kompl. 50,30
2 706336 LED-Leuchtmittel 19,90
4 706338 Rucklichtglas 11,40
5 700586 Reflektor 5,00
6 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
7 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
8 706339 LED-BIlinker hinten links 16,90
12 706343 LED-BIlinker hinten rechts 16,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe BLINKER Seite 9

8 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

Prd %1%

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 706346 LED-Blinker vorne links kompl. 13,20
005 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
006 706350 LED-Blinker vorne rechts kompl 13,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0

8. November 2019
Baugruppe AKKU

Seite 10

9 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

@ :
(— 11
1 2_.::‘*_. - H‘* o
:,"_-‘ -::.. .-'.r ) -. :—1:;
GP—8F A ,
. J _i;i’: [gﬁ:_._ 8
14
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 711171 Akkusatz komplett (ab 2010) 499,00
001 711192 Ersatzakku 12V 20Ah Einzelzelle Blei-Gel 79,00
002 702410 Gehéause ab 2010 14,60
003 702406 Batterieabdeckung 7,80
004 702407 Batterieblgel 1,20
005 706173 Flanschmutter M16 Matt verchromt 0,90
006 703707 Bolzen, Griff 5x30 0,30
007 702418 Verbindungssteckergehause Akku 14,90
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
009 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
010 703006 Blechschraube ST4,2x16 verzinkt 0,30
011 702413 Akkugehause hinten rechts 11,40
012 702412 Akkugehéause hinten links 10,60
013 702414 Gummimatte 6,90
014 703007 Gurt 2,09
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe RADABDECKUNG VORNE Seite 11

10von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 711110 Radabdeckung vorne schwarz 49,90
001 707200 Radabdeckung vorne silbern met. 20,40
002 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
003 700591 Seitenreflektor 3,50
004 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0

8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG

Seite 12

11 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

G 1l 6 a5
aPBAY D ; ‘>
- _:r“ J.f "i ;!' > . | ”f"".-.- Hﬁ.l - 2
T AT “ f 24
SN Ve 77 . /)8
=\ WY/ U D .
“1'-.:_ i‘t .I. ¥ - -"‘; 1
& % b y
Iz sl0
11 B
N\

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

001 706026 Frontverkleidung, weild
001 707192 Frontverkleidung silbern met.
002 706357 Obere Frontverkleidung schwarz
003 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt
005 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt
006 706403 Seitenverkleidung links, weif3
006 707193 Seitenverkleidung links silbern met.
007 706404 Seitenverkleidung rechts, weif3
007 707194 Seitenverkleidung rechts silbern met.
008 701062 Gittereinsatz Front links
009 701063 Gittereinsatz Front rechts
010 706170 Federmutter Matt verchromt
011 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt
012 706130 Blechschraube ST4,2x10 Matt verchromt
013 706405 Lenkerverkleidung, weil3
013 707195 Lenkerverkleidung anthrazit met.
014 701319 Tachometerverkleidung
015 701066 Obere Lenkerverkleidung
016 706137 Schraube M6x12 Matt verchromt
99 0.Abb. 706869 Dekorsatz kompl.
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféaltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

51,50
51,50
17,90
0,40
0,40
59,00
59,00
59,00
59,00
7,70
7,70
0,60
0,60
1,40
40,90
40,90
10,90
20,30
0,40
20,90

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG INNEN

12 von 26

8. November 2019
Seite 13

11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701067 FuRBraumverkleidung 33,30
002 701068 Handschuhfachdeckel 13,70
003 701069 Scharnier, Handschuhfachdeckel 1,00
004 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
005 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
006 701332 Abdeckung Fahrzeug-ldent-NR. 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 14

13 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 706406 FuRraumverkleidung, links schwarz 24,80
002 706407 FulRraumverkleidung, rechts schwarz 24,80
003 706408 Heckverkleidung, links weif3 59,00
003 707196 Heckverkleidung links silbern met 59,00
004 706409 Heckverkleidung, rechts weil3 59,00
004 707197 Heckverkleidung rechts silbern met. 59,00
005 706410 Heckverkleidung, mitte weif3 9,40
005 707198 Heckverkleidung mitte silbern met. 9,40
006 701072 Gittereinsatz Heck links 7,70
007 701073 Gittereinsatz Heck rechts 7,70
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
009 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
010 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
011 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40
99 706869 Dekor 2011 Hiker 2.0 electro 20,90
099 703061 Dekorsatz komplett HIKER Electro 19,79
99 707199 Dekorsatz komplett e-Florett 1.0 19,79
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe FUSSBRETT Seite 15

14 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702457 FuBbrett 28,50
002 702458 Verkleidung Unterboden 25,60
003 702459 Frontschutzverkleidung unten 16,30
004 701084 Heckverkleidung vorne 20,30
005 701085 Abdeckung, Heckverkl. vorne 4,61
006 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
007 706168 Federmutter M6 Matt verchromt 1,20
008 706181 Schraube M6x20 1,30
009 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
010 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
011 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
012 706111 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,60
013 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
014 701078 Helmstaufachabdeckung 4,00
015 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe SITZBANK, HELMFACH Seite 16

15von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703019 Sitzbank 82,00
002 702694 Gummipuffer 1,40
003 701079 Sitzbankhalterung 6,40
004 701080 Schraube 1,40
005 703812 Flanschmutter M6 verzinkt 0,40
006 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
007 702456 Batteriefach hinten 18,50
008 706142 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
009 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40
010 706446 Abdeckung (Sicherungsschalter) 3,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe HECKPARTIE Seite 17

16 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703039 Radabdeckung 9,10
002 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
003 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
004 701815 Kennzeichenhalter 3,70
005 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
006 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
007 701161 Radabdeckung oben 16,80
008 701162 Radabdeckung unten 5,90
009 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe GEPACKTRAGER, STOSSDAMPFER Seite 18

17 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703026 Gepacktrager schwarz 59,00
001 706963 Gepéacktrager Stahlrohr schwarz 44,90
001 707201 Gepacktrager lime grin 59,00
002 706117 Flanschschraube M8x45 Matt verchromt 1,09
003 706116 Flanschschraube M8x40 Matt verchromt 1,09
004 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
005 703027 Stot'ssdampfer 46,60
006 706124 Flanschschraube M10x40 Matt verchromt 2,20
007 703845 Sechskantschraube M8x32 verchromt 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe STANDER Seite 19

18 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog

19 von 26

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012

file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

Artikel-Nr.

703022
706171
706123
701461
701853
706107
703023
700989
706160
700924
703025
706138

Artikelbezeichnung

Hauptstander 215

Buchse 17x25x5 Matt verchromt
Flanschschraube M10x25 Matt verchromt
Feder Hauptstander

Anschlaggummi

Flanschschraube M6x30 Matt verchromt
Seitenstander 220

Spannfeder, Seitenstander

Schraube Matt verchromt

Federplatte

Seitenstanderschalter

Schraube M6x16 Matt verchromt

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

23,80
0,70
2,20
2,70
1,30
2,20

10,20
2,50
1,90
0,90

11,00
0,40

Modell

HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0
Baugruppe BREMSANLAGE, VORNE

8. November 2019
Seite 20

11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 701132 Bremsgeberzylinder, rechts 49,00
003 701133 Bremshebel, rechts 6,90
004 701135 Bremslichtschalter 2,20
005 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
006 700031 Unterlegscheibe 4x8 verzinkt 0,40
007 700013 Federscheibe verzinkt 0,30
008 700280 Schraube M4x12 verzinkt 0,50
009 700295 Sechskantschraube M6x30 dunkel griin 0,30
010 700263 Sechskantmutter M6 dunkel griin 0,30
011 701826 Halter, Bremsgeberzylinder 1,90
012 700272 Schraube M6x22 dunkel griin 1,50
013 700844 Hohlschraube dunkel griin 1,50
014 700845 Dichtscheibe Kupfer 0,30
015 703031 Bremsschlauch, Vorderradbremse 39,90
016 701976 Bremssattel links ohne Halter silber 79,00
017 700930 Bremssattelhalter kpl. vorne links 13,45
018 701863 Bolzen 0,80
019 701862 Bremsbelage (Satz) ohne Widerlager 18,90
19A 97053 Bremsbelagsatz (Scheibenbremse) 25,60
020 706115 Flanschschraube M8x35 Matt verchromt 0,70
021 700955 Bremsscheibe Durchmesser 180 mm 49,00
022 703844 Sechskantbolzen M8x25 verzinkt 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE, HINTEN Seite 21

20 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog

Bild

002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
19A
020
021
022
023
024

Artikel-Nr.

701885
701886
700857
701825
700031
700013
700280
700295
700263
701826
700272
700844
700845
703033
701861
701907
701863
701862
701906
706112
700955
703844
700822
706104

file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

Artikelbezeichnung

Bremsgeberzylinder komplett
Bremshebel, links

Bremslichtschalter

Kabel, Bremslichtschalter
Unterlegscheibe 4x8 verzinkt
Federscheibe verzinkt

Schraube M4x12 verzinkt
Sechskantschraube M6x30 dunkel griin
Sechskantmutter M6 dunkel griin
Halter, Bremsgeberzylinder

Schraube M6x22 dunkel griin
Hohlschraube dunkel griin
Dichtscheibe Kupfer

Bremsschlauch, Hinterradbremse
Bremssattel rechts ohne Halter
Bremssattelhalter kpl. hinten

Bolzen

Bremsbelage (Satz) ohne Widerlager
Bremsklotz-Satz rechts mit Widerlager
Schraube M8x12 Matt verchromt
Bremsscheibe Durchmesser 180 mm
Sechskantbolzen M8x25 verzinkt
Halteblgel

Flanschschraube M6x12 Matt verchromt

=

var

=
b

’

VK-Preis
inkl. MWST

59,00
6,90
3,90
1,50
0,40
0,30
0,50
0,30
0,30
1,90
1,50
1,50
0,30

39,90

79,00

13,45
0,80

18,90

18,90
0,60

49,00
0,80
2,50
0,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

21 von 26

11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe VORDERRAD Seite 23

i 10
Q. 4 1
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703028 Vorderradfelge komplett 79,00
002 701859 Buchse 8,50
003 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
004 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
005 700831 Ventilkappe 0,50
006 700832 Tachometerantrieb 28,20
007 706150 Vorderachse M12x250 Matt verchromt 9,20
008 703849 Simmerring 1,80
009 706162 Buchse 12x20x18 Matt verchromt 1,80
010 706127 Flanschmutter M12 Matt verchromt 2,20
011 741009 Radialkugellager 6201-2RS 19,90
013 701909 Kappe 17mm 1,40
014 700568 Kappe 14 1,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe HINTERRAD Seite 24

22 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703059 Radnabenmotor kpl. 3000W 715,00
002 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
003 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
004 700831 Ventilkappe 0,50
005 702470 Motorhalter 38,50
006 702471 Sicherungsmutter M16 dunkel griin 1,20
007 700129 Flanschschraube M6x16 dunkel griin 0,40
008 706012 Hinterrad kpl. 48V/3000W Motor 785,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNGEN 1 Seite 25

23 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog

24 von 26

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
020
022
024
028
029
030
031

Artikel-Nr.

703041
702419
702420
703008
706401
702422
706400
702418
702428
702416
706101
703701
703702
706105
706180
703013
701805
701533
703014
706131
703708
703015

_,
(]
L]
1
1
L]
1
1
|
1
I
]
]
I
L0, (R, |

L I |

Artikelbezeichnung

Kabelbaum

Kabel, rot 190/8

Kabel, rot 250/8

Kabel, rot 70/8
Batterieverbindung 150 mm
Kabel Ausgang schwarz 170mm
Batteriekabel 170 mm
Verbindungssteckergehause Akku
Verbindergehause
Sicherungsautomat 63 Ah
Flanschmutter M6 Matt verchromt
Schraube M4x20

Schraube M3x30 verzinkt

file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

Flanschschraube M6x16 Matt verchromt

Schraube M5x10
Schloss-Satz
Zundschlossabdeckung
Clip, Schloss
Ladebuchse kpl.

Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt

Sechskantmutter M3 verzinkt
Abdeckkappe, Ladebuchse

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

40,90
2,90
2,90
2,90
2,90
3,70
3,70

14,90
9,90

10,50
0,60
0,30
0,30
0,60
1,30

69,00
2,09
1,09

14,90
0,40
0,30
2,50

Modell

HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0
Baugruppe ELEKTRISCHE EIN RICHTUNGEN 2

8. November 2019
Seite 26

11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703050 Kontroller 3000W 45km/h 209,90
001 703052 Kontroller 3000W 25 km/h 209,90
001 703054 Kontroller 3000W 30 km/h 209,90
002 702430 Spannungswandler 48V / 12V 69,00
003 706402 Blinkrelais 16,80
004 700333 Hupe 12,80
005 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
006 702431 Ladegerat 199,00
006 711555 Ladegerat 48V 6A fir Bleiakkus 199,00
007 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
008 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
009 706137 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,40
099 711162 Ladekabel (fur ext. Ladung des Akkus) 41,50
099 706890 Potentiometer 5,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell HIKER 2.0 ELECTRO / e-Florett 1.0 8. November 2019
Baugruppe WERKZEUGSATZ Seite 27

25 von 26 11.01.2021, 11:07



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4314/4314 HIKER 2.0 ELECTRO_e-Flore...

I//~

. BB
1.8
® g-;é?*"’®

@

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703040 Werkzeugsatz 7,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

26 von 26

11.01.2021, 11:07





